



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Αρ. Φακ.: 13.25.40.55

Τηλ.: 22 306030

Φαξ.: 22 306060

22 Δεκεμβρίου 2015

Διευθυντές/ντριες
Δημοτικής
Μέσης Γενικής και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ: Υπογραφή Σύμβασης για προμήθεια αδειών χρήσης λογισμικών της εταιρίας
Microsoft και Παροχή υπηρεσιών σουίτας γραφείου Office 365 για όλους τους
Εκπαιδευτικούς και μαθητές της Δημόσιας Εκπαίδευσης.**

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού έχει υπογράψει σύμβαση με ιδιωτική εταιρία, μετά από διαγωνισμό, για την παροχή αδειών χρήσης λογισμικών Microsoft για όλους τους υπολογιστές που χρησιμοποιούνται στα Δημόσια Σχολεία μέχρι τις 31 Αυγούστου 2017. Τα λογισμικά για τα οποία έχει γίνει η προμήθεια των αδειών χρήσης περιλαμβάνουν την αναβάθμιση του Λειτουργικού Συστήματος (Windows) και το πακέτο Εφαρμογών Γραφείου Office 2013 Pro Plus. Επίσης, έχουν προμηθευτεί άδειες χρήσης για το Λογισμικό διαχείρισης και δημιουργίας καταλόγου (Intune) καθώς επίσης και το λογισμικό προστασίας από κακόβουλα προγράμματα (Intune Endpoint Protection) τα οποία θα πρέπει να φροντίσετε να εγκατασταθούν σε όλους τους υπολογιστές του σχολείου σας.

Μέσω της συμφωνίας δίνεται επίσης η δυνατότητα σε όλους τους μαθητές των δημοσίων σχολείων (ωφέλημα Student Advantage) αλλά και σε όλους τους εκπαιδευτικούς να εγκαταστήσουν την εφαρμογή Office 365 Pro Plus σε προσωπικές τους συσκευές χωρίς κάποιο επιπλέον κόστος. Συγκεκριμένα, έχουν το δικαίωμα εγκατάστασης του Office 365 Pro Plus σε μέχρι πέντε PCs ή Apple Mac και σε μέχρι πέντε έξυπνες κινητές συσκευές (iPhone, iPad, Android, Windows tablets). Επιπλέον, ο κάθε χρήστης δικαιούται και 1TB αποθηκευτικό χώρο στο OneDrive for Business.

Για την παροχή των πιο πάνω υπηρεσιών προς τους Εκπαιδευτικούς έχει δημιουργηθεί ηλεκτρονική αίτηση μέσω του Συστήματος Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού (ΣΕΠ, <https://sep.dias.ac.cy>) όπου ο Εκπαιδευτικός μπορεί, αποδεχόμενος τους όρους των υπηρεσιών, να δημιουργήσει αυτόματα

στην Πλατφόρμα Office 365 το δικό του λογαριασμό, με τους ίδιους κωδικούς πρόσβασης με αυτούς που χρησιμοποιεί για να ενωθεί με το ΣΕΠ και με όνομα λογαριασμού το username@te.schools.ac.cy.

Όσοι από τους εκπαιδευτικούς δεν έχουν ακόμα δημιουργήσει λογαριασμό στο ΣΕΠ θα πρέπει πρώτα να δημιουργήσουν ηλεκτρονικά το λογαριασμό τους και στη συνέχεια να ακολουθήσουν την πιο πάνω διαδικασία.

Για τη δημιουργία των λογαριασμών των μαθητών, θα πρέπει κάθε σχολείο να φροντίσει να δώσει σε κάθε μαθητή το έντυπο «Γραπτή Συγκατάθεση Γονέα/Κηδεμόνα» και να το παραλάβει πίσω υπογεγραμμένο. Στη συνέχεια κάθε σχολείο θα δώσει ανώνυμα σε κάθε μαθητή το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης από τη λίστα που έχει στείλει ηλεκτρονικά το ΥΠΠ, και ο μαθητής θα μπορεί να κάνει σύνδεση (login) στην πλατφόρμα Office 365 αφού αλλάξει τον κωδικό πρόσβασής του.


Θα πρέπει να σημειώνονται τα στοιχεία του μαθητή στην ηλεκτρονική λίστα και θα πρέπει σε περίοδο ενός μηνός να την αποστείλετε πίσω συμπληρωμένη, για όσους μαθητές αποδέχτηκαν οι γονείς/κηδεμόνες τους να δημιουργηθεί ο λογαριασμός, απαντώντας (Reply) στο ηλεκτρονικό μήνυμα με το οποίο σας αποστάληκε η λίστα από το ΥΠΠ. Η μορφή του ονόματος χρήστη των μαθητών θα είναι studentxx@st.schools.ac.cy.

Επίσης το κάθε σχολείο θα πρέπει να ορίσει ένα άτομο ως διαχειριστή του Office 365 για τη διαχείριση και επικοινωνία μεταξύ του σχολείου και του ΥΠΠ για τυχόν προβλήματα που θα παρουσιάζονται.

Σε πρώτη φάση το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα προσφέρει την υπηρεσία Student Advantage για τους μαθητές της Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης μόνο.

Πληροφορίες για τις υπηρεσίες και τη διαδικασία εγκατάστασης των προϊόντων της Microsoft στους προσωπικούς υπολογιστές των μαθητών και των εκπαιδευτικών, μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα που έχει δημιουργηθεί στη διεύθυνση <http://office365.schools.ac.cy/>

α.α. Χρ. Χατζηθανασίου
Ελπιδοφόρος Νεοκλέους
ΔΔΕ


Δρ. Κυπριανός Λούης
ΔΜΕ

α.α. Α. Ελευθερίου
Δρ. Μαρκάτζης Ηλίας
ΔΜΤΕΕ